



NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA
**ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE
MARIJE SEMELJCI**



VIJESTI IZ ŽUPE

32. NEDJELJA KROZ GODINU

33. NEDJELJA KROZ GODINU

Broj 23.

Godina XXI. 2021.

7. studeni 2021.

32. NEDJELJA KROZ GODINU – Engelbert; Anđelko

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	Gracija Kotorski; Milostislav
Utorak	Posveta lat. bazilike; Ivan L.
Srijeda	Leon Veliki, Lavoslav, Lav
Četvrtak	Martin Tourski; Davorin
Petak	Jozafat; Milenko
Subota	Stanislav Kostka; Stanko

SVETE MISE

Nedjelja	7. studeni	08,30 sati za + Ljerku Stanković u Semeljcima 10,00 sati za + Josipa Kereši u Koritni 11,30 sati za župljane u Semeljcima
Ponedjeljak	8. studeni	18,00 sati na nakanu GBP u Semeljcima
Utorak	9. studeni	18,00 sati za ++ iz obitelji Vidović u Semeljcima
Srijeda	10. studeni	18,00 sati za ++ Emiliju i Miju Mišić u Semeljcima 18,30 sati za ++ Jozu Jurjevića i Anicu i Antu Ljubić u Koritni
Četvrtak	11. studeni	18,00 sati za + Anu Žeželj u Semeljcima
Petak	12. studeni	18,00 sati na nakanu u Semeljcima
Subota	13. studeni	18,00 sati za + Jozu Paradžika u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 13. studeni: Anita Bošnjak, Ana Puljić, Ana Čatić.

Crkvu spremaju u Koritni 13. studeni: Ružica Josipović, Katica Marinović, Evica Tadić.



33. NEDJELJA KROZ GODINU – Nikola Tavelić; Ivan Trogirski

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	Albert Veliki: Berto; Leopold
Utorak	Margareta; Gertruda
Srijeda	Elizabeta Ugarska; Igor
Četvrtak	Posv. bazilika sv. Petra i Pavla
Petak	Krispin; Elizabeta; Salomeja
Subota	Feliks Valois; Srećko; Edmund
Nedjelja	NEDJ. KRISTA KRALJA – Prikazanje BDM; Gospa od Zdravlja

SVETE MISE

Nedjelja	14. studeni	08,30 sati	za ++ iz obitelji Ravnjak i Barišić u Semeljcima
		10,00 sati	za + Ivu Korajca u Koritni
		11,30 sati	za župljane u Semeljcima
Ponedjeljak	15. studeni	18,00 sati	za ++ Iliju i Nikolu Domazet u Semeljcima
Utorak	16. studeni	18,00 sati	na nakanu Ružice Paradžik u Semeljcima
Srijeda	17. studeni	10,00 sati	za + Matu Augustinovića u Koritni
		18,00 sati	za ++ Đuru, Željka i Stanka Đurđević u Semeljcima
Četvrtak	18. studeni	18,00 sati	za ++ Cviju i Luku Vidošević u Semeljcima
Petak	19. studeni	18,00 sati	za ++ Marijana i Mariju Vujnović u Semeljcima
Subota	20. studeni	18,00 sati	za ++ Ivana i Evu Hovanjec i na nakanu obitelji Radenić u Semeljcima
Nedjelja	21. studeni	08,30 sati	za ++ Anu i Ivana Uglik u Semeljcima
		10,00 sati	za ++ Stjepana i Mariju Kereši u Koritni
		11,30 sati	za župljane u Semeljcima

Krkvu spremaju u Semeljcima 20. studeni: Ružica Bukvić, Marica Josipović, Staža Garvanović.

Krkvu spremaju u Koritni 20. studeni: Anica Marinović, Zdenka Gradištanac, Biljana Miladinović.

1. EUHARISTIJSKO KLANJANJE ČETVRTKOM IZA SVETE MISE U SEMELJCIMA



Molimo za one koji su se preporučili u naše zajedničke molitve. Molimo živoga Gospodina za sve naše obitelji, prijatelje koji su u potrebi, a kao i za sve druge potrebe koje ima svatko od nas.

2. PAPA FRANJO NAM PORUČUJE:

Papa: Molitva je dah koji daje smisao svakom našem djelovanju

„Papa Franjo ističe da je nehumano biti toliko zaokupljen poslom da više ne pronalazimo vrijeme za sabranost u odnosu s Bogom.

Molitva nije u suprotnosti sa svakodnevnom djelatnošću, s mnogo malih obveza i sastanaka, nego je mjesto na kojemu svako djelovanje pronalazi svoj smisao, svoje razloge i svoj mir. Razmišljajući o tomu kako ustrajno moliti, Papa je krenuo od duhovnoga puta 'Ruskoga hodočasnika', ruskoga teksta napisanoga između 1853. i 1861. godine. Riječi svetoga Pavla u Prvoj poslanici Solunjanima: „Bez prestanka se molite! U svemu zahvaljujte!“, pogađaju toga čovjeka koji se pita kako je moguće to ostvariti budući da je naš život rasčepkan na brojne različite trenutke, koji koncentraciju ne čine uvijek mogućom. Od tog pitanja polazi njegovo traženje, koje će ga dovesti do otkrića „molitve srca“.

Ona je u tomu da u vjeri ponavljamo: „Gospodine Isuse Kriste, Sine Božji, smiluj se meni grješniku!“. „Gospodine Isuse Kriste, Sine Božji, smiluj se meni grješniku!“ Potiče nas da ponovimo tu kratku molitvu – „Gospodine Isuse Kriste, Sine Božji, smiluj se meni

grješniku!“. Jednostavna, ali vrlo lijepa molitva. Molitva koja se malo pomalo prilagođava ritmu daha i širi se na cijeli dan.

Zapravo disanje nikada ne prestaje, ni onda dok spavamo; a molitva je dah života – primijetio je te spomenuo Evagriusa Ponticusa, redovnika iz IV. stoljeća, koji je govorio: 'Nije nam zapovjedbena da neprestano radimo, bdijemo i postimo – ne, to nije traženo – dok je neprestana molitva za nas zakon'. Riječ je, dakle, o žaru kršćanskoga života koji nikada ne smije nedostati; pomalo kao sveta vatra koja se čuvala u antičkim hramovima, koja je gorjela bez prestanka, tako sveta vatra treba biti i u nama, kako bi stalno gorjela i kako ju ništa ne bi moglo ugasisi.

I riječi svetoga Ivana Zlatoustoga – još jednoga pastira pozornoga na konkretan život, biskupa i crkvenoga učitelja koji je živio u IV. i početkom V. stoljeća – korisne su za poticanje ustrajnosti u molitvi: 'I na tržnici ili tijekom samotne šetnje moguće je često i usrdno moliti. Moguće je i u vašoj trgovini, i dok kupujete i dok prodajete, ili čak dok kuhate'. Molitva je vrsta glazbene crte na koju smještamo melodiju svojega života.

Papa je svjestan da ta načela nije lako primijeniti u praksi. Primjerice, otac i majka, zaokupljeni s tisuću poslova mogu osjetiti nostalgiju za razdobljem života u kojemu im je bilo lakše pronaći redovno vrijeme i prostor za molitvu. Zatim, djeca, posao, obveze obiteljskoga života, roditelji koji postaju stari... Ima se dojam da se nikada ne može doći na kraj svemu. Tada je dobro misliti da Bog, naš Otac, koji se treba brinuti o cijelom svemiru, uvijek misli na svakoga od nas. Dakle, i mi se uvijek moramo sjetiti Njega!

Naime, važan je i posao, koji je u kršćanskom monaštvu uvijek bio velika čast, i to ne samo zbog moralne dužnosti brige o sebi i o drugima, nego i zbog jedne vrste unutarnje ravnoteže. Opasno je za čovjeka njegovati toliko apstraktan interes da se izgubi kontakt sa stvarnošću. Osim toga, u ljudskom je biću sve 'binarno': naše je tijelo simetrično, imamo dvije ruke, dva oka. Tako se i posao i molitva nadopunjuju. Molitva – koja je „dah“ svega – životna je pozadina rada, također u trenutcima u kojima nije jasno izražena. Nehumano je biti toliko zaokupljeni poslom da više ne pronalazimo vrijeme za molitvu. Istodobno, nije zdrava molitva koja je tuđa životu. Molitva koja nas udaljava od konkretnosti življenja postaje spiritizam ili, još gore, ritualizam.

Isus, naime, nakon što je na gori Tabor svojim učenicima pokazao svoju slavu, nije želio produžiti taj trenutak zanosa, nego je nastavio svoj svakodnevni hod, jer je ono iskustvo moralo ostati u srcima poput svjetla i snage njihove vjere, a vrijeme provedeno s Bogom oživljava vjeru koja nam pomaže u konkretnom životu, a vjera pak, bez prestanka jača molitvu. Stoga se upravo u tom kruženju između vjere, života i molitve održava upaljenom ona vatra kršćanske ljubavi koju Bog očekuje od nas.

3. POSTAO JE ČLANOM CRKVE I NAŠE ŽUPNE ZAJEDNICE SAKRAMENTOM KRŠTENJA:

- 22. MARKO PARADŽIK**, sin Daria i Dragane Paradžik iz Semeljaca, rođen 18. rujna 2021. god. u Bad Ischlu, a kršten 29. listopada 2021. godine u Semeljcima.

Gospodin neka ga blagoslovi i čuva u ljubavi njegovih roditelja!

4. SKLOPILI SU CRKVENU ŽENIDBU

U CRKVI SVETE ANE U KORITNI 5. studenog 2021. god.

- 13. Mario SKOČIBUŠIĆ**, sin Pave i Ivke Skočibušić iz Koritne i Mirna JANKOVIĆ, kći Darka i Katice Janković iz Forkuševaca.

Mladence preporučamo u zajedničke molitve!



5. OTIŠLA JE S OVOGA SVIJETA GOSPODINU U VJEČNOST:

40. **Ana KOVAČEVIĆ**, rođena 14. travnja 1942. godine u Koritni, preminula 20. listopada 2021. godine u Viškovcima, a sahranjena 21. listopada 2021. godine u Koritni.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine i svjetlost vječna svijetlila joj, počivala u miru Božjem. Amen!

6. ŽUPNA KATEHEZA ZA OVU ŠKOLSKU – KATEHETSKU GODINU

održava se prema rasporedu objavljenom na web stranici naše župe
<https://zupa-rodenjabdm.hr/>

7. HODOČAŠĆE U RIM

Naša župa zajedno sa župom Dobrog Pastira iz Đakova organizira hodočašće u Rim koje će biti 24. travnja 2022. godine. Svi Vi dragi župljani koji ste se prijavili i uplatili dio ili iznos u cijelosti molimo da se javite župniku i potvrdite svoj polazak, kako bi smo znali ukoliko je netko u nekom slučaju odustao koliko bi slobodnih mjesta moglo biti, kako bi smo ista popunili novim zainteresiranim hodočasnicima. Cijena putovanja je 2.600 kn.

8. GODIŠNJI DAR ZA ŽUPNIKA – LUKNO I DAR ZA POTREBE CRKVE

Župnik se zahvaljuje na svakom daru kojeg ste nesebično i od srca darovali. Ovo je podsjetnik za godišnji dar u koji ulazi lukno i pomoć za nastavak obnove crkvenih objekata, ukoliko ste u mogućnosti učiniti to. Time također sudjelujemo svi zajedno u izgradnji naše župne zajednice. Unaprijed veliko – HVALA!

9. ZA POTREBE CRKVE DALI SU:

JEDNA OSOBA 100,00 KN

MARIJA WOLF 100,00 KN

KATICA ČATIĆ 110,00 KN

RUŽICA PARADŽIK 100,00 KN

DRAGUTIN ČALETA 150,00 KN

DARIO PARADŽIK 250,00 KN

ANICA LESKOVAC 100,00 KN

STANKICA VUKSANOVIĆ 250,00 KN

LJUBO ČALETA 150,00 KN

Darovateljima iskreno i od srca hvala!

10. U svim hitnim slučajevima (sahrane, bolesnička pomazanja)

nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za hitne potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise, a za sve ostalo nazvati na broj telefona ili se javiti putem nove e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com

11. NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI – možete pogledati na web stranici

župe Rođenja BDM Semeljci: <https://zupa-rodenjabdm.hr/>

Izdaje: Župni ured Rođenja BDM Semeljci – Odgovara: vlč. Tadija Crnjak, župnik

Uređuje: Anita Bošnjak • Kompjutorska obrada: Marko Žeželj